



Manipulált választási adatokkal vezet félre az RMDSZ háromszéki szervezete

2013. 1. 24.

A számadatok szerint nem igaz, hogy az orbaiszéki magyaroknak a Néppárt jelöltállítására miatt nincs parlamenti képviselőjük - írja a Néppárt háromszéki szervezete. Csütörtöki nyilatkozatukban arra szólítják fel az RMDSZ helyi vezetőit, hogy hagyják abba lejárató kampányukat. A dokumentum alább olvasható.

Manipulált választási adatokkal vezet félre az RMDSZ háromszéki szervezete

A számadatok szerint nem igaz, hogy az orbaiszéki magyaroknak a Néppárt jelöltállítására miatt nincs parlamenti képviselőjük, Tamás Sándor és Antal Árpád hagyja abba a nem az RMDSZ-re szavazó magyarok ellen indított lejárató kampányt!

Az Erdélyi Magyar Néppárt Kovászna megyei szervezete mélységesen elítéli, hogy Tamás Sándor és Antal Árpád Kovászna megyei RMDSZ-elöljárók folytatják félrevezető tájékoztatási hadjáratukat: az időközi, kovásznai polgármester-választással ismét elkezdődött a manipulatív szándékú, hamis és valótlan kampánydömping a fürdővárosban. Tamás és Antal már a parlamenti választási kampányban többször és több helyütt is azzal riogatta a magyar választókat, hogy a Néppártra leadott szavazatukkal a román pártokat támogatják, sőt Orbaiszék magyar parlamenti képviselőjének elvesztéséért is az ellenzék szervezetét okolták, és okolják a mai napig, holott a választási eredményekből erre nem lehet következtetni.

A számadatok azt mutatják, hogy még 2008-ban, amikor az RMDSZ magyar ellenfél nélkül indult a parlamenti választásokon, akkor sem sikerült elérni az abszolút többséget Orbaiszéken, a szövetség csupán 38,80 százalékát gyűjtötte be az érvényes szavazatoknak. A 2012-es adatokból viszont egyértelműen kiderül, hogy a magyar-magyar versenynek köszönhetően az orbaiszéki magyar szavazók többen mentek el választani, hiszen a két szervezet együtt már 46 százalékon teljesített. Ezzel együtt a magyar szervezetekre leadott voksok még az érvénytelen szavazatokkal együttesen sem voltak elegendők a mandátum elnyeréséhez szükséges abszolút többséghez, az etnikai arányokból következően. Ennek ellenére az RMDSZ helyi vezetői, felelősségüket palástolandó, olcsó kommunikációs lejáratásba kezdtek a magyar szavazók ellen, azt állítva, hogy aki nem az RMDSZ-re szavazott, az a román pártokat támogatta szavazatával.

A Néppárt már többször is elhatárolódott és tételesen cáfolta ezen állításokat. Arra is felhívta a közvélemény figyelmét, hogy a választókerületek kialakításakor az RMDSZ kormányon volt, tehát lehetősége lett volna érdemben változtatni - a kijelölt terület határainak módosításával - a képviselői körzeten belül kialakított etnikai arányokon. Gyakorlatilag a befolyásos kovásznai román gazdasági és politikai körök lobbijának engedve, Orbaiszékben egy román többségű egyéni választókerületet hoztak létre. Mi több, ekkor éppen a szóban forgó politikusok képviselték a háromszéki magyarokat a román képviselőházban és szavazatukkal is támogatták a jogszabályt.

A Kovászna megyei RMDSZ arra sincs tekintettel, hogy hamis, lejárató és megosztó szándékú

állításukat az erdélyi magyar politikai elemzők többször is, több helyütt is tételesen cáfolták, arra hívva fel a közvélemény figyelmét, hogy ez egy rossz és káros kommunikációs trükk, ami az erdélyi magyarság politikai szolidaritását és pluralizmusát csorbítja és lehetetlenné teszi a jövőre nézve.

Mindezekre való tekintettel, felszólítjuk Tamás Sándor és Antal Árpád RMDSZ-vezetőket, hogy legyenek tekintettel az erdélyi magyar közösség belső demokratikus békéjére, és álljanak le a hazug és káros kommunikációs kampánnyal.

*Erdélyi Magyar Néppárt,
Kovászna megyei szervezet*